
 

 

 

 

 

Projekt „Koalicija za ranu intervenciju u djetinjstvu” je podržan kroz Fond za aktivno građanstvo, sredstvima 
Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP grantova. Sadržaj ovog biltena isključiva je odgovornost Hrvatske 
udruge za ranu intervenciju u djetinjstvu i ne odražava nužno stavove donatorica i Upravitelja Fonda. 

  

Sastanak s predstavnicima Krapinsko-
zagorske županije 

Zagovarački tim Koalicije i Mreže sastao se s 
predstavnicima Krapinsko–zagorske županije 28. 
kolovoza. Predstavnici županije su se složili s 
predloženim preporukama, a posebno s potrebom 
zapošljavanja novih stručnjaka, njihovog 
educiranja i osiguravanja supervizije za stručnjake. 
Županija je prepoznala važnost osnivanja 
jedinstvenog mjesta pristupa, a daljnji koraci će se 
nastojati realizirati nastavkom projekta od 
prosinca 2023. do travnja 2024. podržanim kroz 
Fond za bilateralnu suradnju u okviru programa 
Fonda za aktivno građanstvo.  

Izrada preporuka za zagovaranje 
integriranog modela rane intervencije u 
djetinjstvu za općine i gradove 

Predstavnici Koalicije i Mreže sastali su se 26. rujna 
s ciljem dogovora oko zagovaračkih preporuka za 
lokalne donositelje odluka. Prisutni stručnjaci 
postigli su dogovor oko preporuka čiji fokus je 
stavljen na ustanove ranog i predškolskog odgoja 
i obrazovanja kao važnu kariku sustava rane 
intervencije u lokalnim zajednicama. 

 
Sastanak s Ministarstvom znanosti i 
obrazovanja 

Zagovarački tim Koalicije i Mreže sudjelovao je na 
sastanku s predstavnicima Ministarstva znanosti i 
obrazovanja 3. listopada. Na sastanku smo se 
složili oko važnosti povezivanja obrazovnog, 
zdravstvenog i socijalnog sustava kroz jedinstveno 

 

 

 

 

 

 

Bilten za kolovoz – studeni 2023. 

Preporuke za zagovaranje integriranog 
modela rane intervencije u djetinjstvu 
nastale kao rezultat višemjesečnog rada i 
suradnje stručnjaka i dionika iz Krapinsko-
zagorske županije upućene su donositeljima 
političkih odluka na nacionalnoj, regionalnoj 
i lokalnoj razini. Na nacionalnoj razini 
preporuke sa zamolbom za sastanak poslane 
su: Ministarstvu znanosti i obrazovanja, 
Ministarstvu zdravstva, Ministarstvu rada, 
mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 
politike, članovima Izvršne radne skupine za 
ranu intervenciju u djetinjstvu te 
Pravobraniteljici za djecu i Pravobraniteljici 
za osobe s invaliditetom. Nadalje, na 
regionalnoj i lokalnoj razini preporuke su 
upućene predstavnicima Krapinsko-zagorske 
županije te svih gradova i općina u županiji. 
Nakon upućenih preporuka održana su četiri 
sastanka s donositeljima političkih odluka 
kako bismo zajednički razmotrili mogućnosti 
za poboljšanje položaja obitelji i djece s 
razvojnim rizicima i teškoćama.   

  



 

` 

 Projekt „Koalicija za ranu intervenciju u djetinjstvu” je podržan kroz Fond za aktivno građanstvo, sredstvima Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP grantova. 
Sadržaj ovog biltena isključiva je odgovornost Hrvatske udruge za ranu intervenciju u djetinjstvu i ne odražava nužno stavove donatorica i Upravitelja Fonda. 

mjesto pristupa te promicanja suvremenog 
pristupa u ranoj intervenciji u djetinjstvu. 
Predstavnici Ministarstva iskazali su spremnost za 
nastavak suradnje i podržali inicijativu Koalicije i 
Mreže.  
 

Sastanci s općinama i gradovima  

Zagovarački tim Koalicije i Mreže sastao se i s 
predstavnicima Općine Konjščina dana 2.11.2023. 
Istaknuta je dobra suradnja uključenih dionika, 
općine i vrtića te Kabineta rane intervencije 
COOKT. Općina sufinancira logopedske usluge 
djeci s razvojnim teškoćama u iznosu od 50 % 
troška usluge.  
Također, održan je sastanak s predstavnicima 
Grada Pregrada dana 9.11.2023. Grad u svom 
proračunu izdvaja čak 31,48 % sredstava za 
predškolski odgoj i obrazovanje te trenutno rade 
na izgradnji novog dječjeg vrtića kako bi omogućili 
upis sve djece. 
Predstavnici lokalnih zajednica izrazili su svoje 
poteškoće prilikom zapošljavanja zbog 
nedostatka stručnjaka. Svi sudionici su podržali 
napore za osnivanje jedinstvenog mjesta pristupa. 
Od strane Koalicije, Mreže i HURID-a ponuđena je 
podrška u pozitivnim inkluzivnim praksama u 
lokalnim zajednicama. 

Diseminacija rezultata istraživanja  

U sklopu 30. godišnje konferencije hrvatskih 
psihologa, HURID je predstavio rezultate 
istraživanja potreba roditelja djece s razvojnim 
rizicima i teškoćama, potreba stručnjaka raznih 
profila i potreba za osnaživanjem organizacija 
civilnog društva u Krapinsko-zagorskoj županiji. 

   

Jačanje kapaciteta HURID-a 

U listopadu i studenome održane su iskustvene radionice s 
članovima HURID-ovog tima (zaposlenicima i članovima 
Upravnog odbora) s ciljem izrade fundraising plana koji će biti 
usklađen s raspoloživim ljudskim, vremenskim i materijalnim 
resursima HURID-a. Radionice i stručno savjetovanje je vodila 
Mladenka Majerić, stručnjakinja s dugogodišnjim iskustvom u 
području organizacijskog planiranja i fundraising-a 
neprofitnih organizacija. Cilj ovih radionica je stjecanje 
vještina prikupljanja sredstava radi osiguravanja dugoročne 
održivosti udruge. 

 

 

Završna konferencija 

Dana 30. studenoga 2023. održat će se završna 
konferencija „Koalicija za ranu intervenciju u djetinjstvu – 
osnaženi nastavljamo” u Poduzetničkom centru 
Krapinsko-zagorske županije, Bobovje 52/G, I. kat, 
Krapina. Prijave su otvorene do 27. studenoga 2023., a  
prijaviti se možete putem sljedeće poveznice. 

https://forms.gle/VPqv29hF3fNYgECQ9

